

Zájemci o veřejnou zakázku

**Modernizace lázeňského domu
„THERMIA“**

Č. j.: ZSM-96-15/OVZ-2016
k Č. j.:
Vyřizuje: Bc. Milan Brož
Odbor veřejných zakázek
Tel: 974 844 504

Praha, 10. 8. 2016
Počet listů: 2
Počet příloh: 1

**Dodatečná informace č. 3 k veřejné zakázce:
Modernizace lázeňského domu „THERMIA“**

Zadavatel Zařízení služeb pro Ministerstvo vnitra se sídlem Přípotoční 300, 101 00 Praha 10 tímto oznamuje na základě obdržené žádosti uchazeče dodatečnou informaci k výše uvedené veřejné zakázce. Jedná se o dotazy uchazeče a odpovědi zadavatele.

Dotaz č. 1:

Zadávací dokumentace obsahuje část 2-2 Příloha ZD č. 2 – SoD final ve formátu PDF. Vzhledem k tomu, že v bodě 7.2 ZD požaduje Zadavatel doplněný Návrh smlouvy, žádáme zadavatele o poskytnutí této části ZD v editovatelné formě, nejlépe ve formátu DOC.

Vyhoví Zadavatel naší žádosti?

Odpověď č. 1:

Zadavatel záměrně neposkytuje textové části zadávací dokumentace (např. návrh smlouvy o dílo, vzor čestného prohlášení) v editovatelné podobě, tj. ve formátech DOC apod.

Důvodem je snaha zadavatele o omezení nežádoucích úprav těchto dokumentů ze strany uchazečů, tyto úpravy by mohly být příčinou nedodržení zadávacích podmínek a mohly by být v konečném důsledku důvodem pro vyřazení nabídky z hodnocení a vyloučení uchazeče ze zadávacího řízení.

V předložených vzorových dokumentech, které budou v písemné podobě součástí nabídky, je proto nutné provést vyplnění požadovaných údajů ručně nebo na psacím stroji.

Dotaz č. 2:

V obsahu projektové dokumentace je pod bodem E uvedena Dokladová část. Tuto část jsme v předané Zadávací dokumentaci nenašli.

Žádáme Zadávatel o doplnění této části dokumentace.

Odpověď č. 2:

Děkujeme za upozornění. V rámci této dodatečné informace v příloze uveřejňujeme chybějící Dokladovou část dokumentace.

Dotaz č. 3:

Část projektové dokumentace – konkrétně D.1.1.11 Štukatérské prvky se odvolává na fotodokumentaci v stavebně historickém průzkumu. Tyto části dokumentace jsme v Zadávací dokumentaci rovněž nenašli.

Žádáme Zadávatel o doplnění této části dokumentace.

Odpověď č. 3:

Děkujeme za upozornění. V rámci této dodatečné informace v příloze uveřejňujeme kompletní Stavebně historický průzkum včetně fotodokumentace.

Další informace k zadávacímu řízení:

V Zadávací dokumentaci uveřejněné pod č.j.: ZSM-96/OVZ-2016 v části Předmět plnění veřejné zakázky tímto zadavatel mění poslední větu v článku č. 4.6 takto:

Původní text:

„4.6. Související činnosti jsou předmětem plnění veřejné zakázky a jako takové musí být zahrnuty do nabídkové ceny, a to i tehdy, když nejsou uvedeny v Rozpočtu díla – oceněném výkazu výměr, který tvoří přílohu č. 4 smlouvy o dílo (dále též „výkaz výměr“), samostatnými položkami. Dodavatel zahrne ocenění těchto souvisejících položek do jednotkových cen výkazu výměr. **Zadavatel předpokládá, že provedení souvisejících činností nebude fakturováno samostatnými položkami (pokud je výkaz výměr jako samostatné položky nezahrnuje), ale jako součást jednotlivých položek výkazu výměr.**“

se nahrazuje novým textem:

„4.6. Související činnosti jsou předmětem plnění veřejné zakázky a jako takové musí být zahrnuty do nabídkové ceny, a to i tehdy, když nejsou uvedeny v Rozpočtu díla – oceněném výkazu výměr, který tvoří přílohu č. 1 smlouvy o dílo (dále též „výkaz výměr“), samostatnými položkami. Dodavatel zahrne ocenění těchto souvisejících položek do jednotkových cen výkazu výměr. **Provedení souvisejících činností nebude fakturováno samostatnými položkami (pokud je výkaz výměr jako samostatné položky nezahrnuje), ale jako součást jednotlivých položek výkazu výměr.**“

Z důvodu výše uvedené změny zadávacích podmínek zadavatel v souladu s § 40 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, prodlužuje **lhůtu pro podání nabídek do 3. 10. 2016 do 10:00 hodin**. Otevírání obálek s nabídkami bude probíhat ihned po uplynutí této lhůty.

V ostatním zůstávají zadávací podmínky nezměněny.

JUDr. Ladislav Máca, v. r.
generální ředitel
Zařízení služeb pro Ministerstvo vnitra